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   MINISTRIA E SHËNDETËSISË DHE MIRËQENIES SOCIALE 

 

 

 

RAPORT INDIVIDUAL PËR KONSULTIMIT PUBLIK  

  

PËR PROJEKTAKTIN  

  

Projektligj “Për disa shtesa dhe ndryshime ne Ligjin nr. 8874, date 29.03.2002 “Per 

kontrollin e lendeve qe perdoren per fabrikimin e paligjshëm të lëndëve narkotike dhe 

psikotrope” 

  

1. Titulli i Projektaktit:  

“Për disa shtesa dhe ndryshime ne Ligjin nr. 8874, date 29.03.2002 “Per kontrollin e lendeve 

qe perdoren per fabrikimin e paligjshëm të lëndëve narkotike dhe psikotrope” 

  

2. Kohëzgjatja e konsultimeve:  

  

Specifikoni kohëzgjatjen e përgjithshme të konsultimeve publike sa i përket ditëve të punës, 

përfshirë datën e hapjes dhe mbylljes së konsultimeve publike; nëse kohëzgjatja ishte më e 

shkurtër se 20 ditë pune e paraparë me ligj, jepni arsye për shkurtimin e kohëzgjatjes   

Konsultimi për Projektligjin “Për disa shtesa dhe ndryshime ne Ligjin nr. 8874, date 

29.03.2002 “Per kontrollin e lendeve qe perdoren per fabrikimin e paligjshëm të lëndëve 

narkotike dhe psikotrope”, ka zgjatur nga data 24.10.2025 -  21.11.2025.    

 

Konsultime janë zhvilluar përmes takimeve konsultative në MSHMS dhe nëpërmjet publikimit 

në RENJKP.  

  

3. Metoda e konsultimit  

Listoni të gjitha metodat e konsultimit të përdorura, të tilla si konsultimet elektronike (Regjistri 

Elektronik, posta elektronike, faqet e internetit, etj.), Takimet publike, seancat e organeve 

këshilluese…, dhe siguroni informacione për afatin kohor, kohëzgjatjen dhe afatet e tyre. 

Shpjegoni se si u shpërnda informacioni mbi konsultimet e hapura, si u ftuan palët e 

interesuara të kontribuojnë. Përfshini gjithashtu aktivitete nga konsultimet paraprake nëse 

janë organizuar të tilla).   

Metodat e konsultimit të përdorura për këtë projekt-akt janë takimet dhe tryezat konsultative, 

publikimi në Regjistrin Elektronik për Njoftimet dhe Konsultimin Publik,RENJKP dhe 

konsultimi me grupe ndërinstitucionale;   

 

• Takime fizikisht në ambjentet e MSHMS  

• Takim me grupin Teknik  nderinstitucional te Punes  dhe perfaqesues nga ministrite e 

linjes, AKBPM dhe Drejtoria e Doganave. 
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• Nga data 24.10.2025 -  21.11.2025 projektakti i është nënshtruar konsultimit publik 

përmes RENJK. Ka pasur mbi 262 shikime dhe në platformë nuk ka komente të këtij 

draft -dokumenti.   

• Në vijim projektligji “Për disa shtesa dhe ndryshime ne Ligjin nr. 8874, date 

29.03.2002 “Per kontrollin e lendeve qe perdoren per fabrikimin e paligjshëm të 

lëndëve narkotike dhe psikotrope”, 

 është konsultuar në takimin e grupit te punes dhe ministrite e elinjes. 

 

4. Palët e interesit të përfshira  

  

Listoni të gjithë palët e interesuara, qoftë organizata apo individë, të cilët kanë dhënë 

komente/kontribut në konsultimet publike përmes metodave të ndryshme të konsultimit, 

gjatë gjithë procesit të hartimit.   

  

Draft projektligji eshte derguar per mendim ne Ministritë e linjës; 

Ministrine e Drejtesise , Ministrine e Financave, Ministrine e Puneve te Brendshme dhe 

Ministrine e Shtetit dhe Kryenegociatorit me Shkresen nr. 4649 prot. date 02.12.2025. 

. 

Numri i paleve te perfshira  

 

Gjithsej 4 Ministrite 

Ministria e Drejtesise, Ministria e Financave, Ministria e Puneve te Brendshme dhe 

Ministria e Shtetit dhe Kryenegociatorit. 

 

Perfaqesues nga Institucioni i AKBPM dhe perfaqesues nga Drejtoria e Doganave. 

 

Numri i pjesmarresve  rreth 20 Ministritë e linjës; 

Ministrine e Drejtesise , Ministrine e Financave, Ministrine e Puneve te Brendshme dhe 

Ministrine e Shtetit dhe Kryenegociatorit. 

  

  

5. Pasqyra e komenteve të pranuara me arsyetimin e komenteve të pranuara/ 

refuzuara  

Gruponi komentet/ propozimet e pranuara sipas çështjes që ato ngritën;  

Gruponi komente të ngjashme së bashku dhe renditni palët e interesuara që i ngritën ato;  

Shpjegoni cili ishte vendimi i marrë dhe sqaroni shkurtimisht arsyet për të.  

  

Numri i shikimeve në RENJKP për Projektligjin “Për disa shtesa dhe ndryshime ne 

Ligjin nr. 8874, date 29.03.2002 “Per kontrollin e lendeve qe perdoren per fabrikimin 

e paligjshëm të lëndeëve narkotike dhe psikotrope”, është 262 shikime dhe në platformë 

nuk ka komente.   
 

Komentet dhe sugjerimet e marra gjatë takimeve, edhe më pas me shkrim nga institucione 

ministrite e linjes, janë pranuar dhe reflektuar në draft dokument.  

  

Ministria e Shëndetësisë dhe Mireqenies Sociale ka bashkërenduar dhe ka reflektuar të 

gjitha mendimet e ardhura nga ministritë e linjës duke përgatitur relacionin përfundimtar 

të projektvendimit për miratim në Këshillin e Ministrave.   
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Çështja 

e  adresuar  

Komenti  Palët e 

interesuara   

  

Vendimi (i 

pranuar/i 

pranuar 

pjesërisht/i 

refuzuar)   

  

Justifikimi  
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